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Vážený pan 
Ing. Petr Nosek 
náměstek ministra zdravotnictví pro zdravotní pojištění 
Ministerstvo zdravotnictví ČR 
Palackého náměstí 4 
120 00  Praha 2 
Naše zn.: 61 829 
 
 
 
 
 
 
Vážený pane náměstku, 
 
 jako právní zástupce Asociace klinických logopedů ČR si dovoluji zaslat Vám právní 
rozbor týkající se vykazování výkonů, které provádí jiní odborní pracovníci ve zdravotnictví – 
logopedi, kteří dosud nezískali specializovanou způsobilost a pracují pod odborným dohledem 
klinického logopeda zdravotním pojišťovnám. 
 
 V souvislosti s novelou Seznamu zdravotních výkonů s bodovými hodnotami a 
odstranění výkonu dříve vykazovaného jako „K1“ některé zdravotní pojišťovny zaujaly 
stanovisko, že jiný odborný pracovník – logoped nemůže, byť pracuje pod odborným 
dohledem klinického logopeda a v intencích jeho pokynů, vykazovat zdravotním pojišťovnám 
žádné zdravotní výkony. Tímto postojem jsou však porušována v právním rozboru citovaná 
ustanovení jak zákona č. 96/2004 Sb., tak vyhlášky č. 55/2011 Sb. V této souvislosti si 
dovoluji rovněž upozornit na dva aktuální rozsudky Nejvyššího soudu ČR týkající se 
kompetencí při vydávání vyhlášky, kterou se stanoví Seznam zdravotních výkonů s bodovými 
hodnotami, přičemž jsem přesvědčen, že vykládat možnost vykazování jednotlivých 
zdravotních výkonů v souvislosti s touto vyhláškou, je třeba v intencích uvedených 
v rozsudku Nejvyššího soudu ČR. 
 
 Prosím, aby zdravotní pojišťovny, resp. jejich vedení, byly upozorněny na uvedené 
skutečnosti s tím, že nemohou neuznávat zdravotní výkony provedené a vykázané jiným 
odborným pracovníkem ve zdravotnictví – logopedem, pracujícím pod odborným dohledem 
klinického logopeda. 
 
 Předem děkuji za laskavou odpověď a provedení příslušných opatření. 



 
 

 
 S uctivým pozdravem 
 
       Za Asociaci klinických logopedů ČR: 
       v plné moci JUDr. Jan Mach 
 
 
 
 
 
 
Kopie na vědomí:  
Vážená paní Ing. Helena Rögnerová, ředitelka odboru, Ministerstvo zdravotnictví ČR, 
Vážený pan Mgr. Martin Plíšek, náměstek pro legislativu, Ministerstvo zdravotnictví ČR 


